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Протягом першого року 
війни кількість пожеж зрос-
ла у 36 разів 

Замміністра захисту до-
вкілля та природних ре-
сурсів Вікторія Киреєва на 
кліматичній конференції 
COP28 розповіла, що внас-
лідок повномасштабної ро-
сійської агресії за 18 місяців 
в атмосферу потрапило 150 
мільйонів тонн CO2–еквіва-
ленту.

Кліматичні збитки, які 
має відшкодувати росія, 
оцінюються у $11 мільярдів, 
повідомляє Міндовкілля у 
Facebook.

Киреєва наголосила, що 
така кількість викидів пере-
вищує річний обсяг викидів 
такої високорозвиненої кра-
їни, як Бельгія.

Зазначається, що 37 міль-
йонів тонн СО2е склали ви-
киди від бойових дій, а 22,2 
мільйона тонн – викиди 
від пожеж. Кількість пожеж 
зросла у 36 разів протягом 
першого року повномасш-
табної війни у порівнянні з 
12 місяцями до повномасш-
табного вторгнення.

"росія має відшкодувати 
Україні цю суму як репара-
цію за викиди, спричинені 
війною", – сказала вона.

В повідомленні підкрес-
лили, що наразі ані у міжна-
родній кліматичній політиці, 
ані в міжнародному гумані-
тарному праві немає чіткого 
способу зобов’язати краї-
ну-агресорку до цього.

"Це не означає, що росію 
неможливо притягти до від-
повідальності. Україна разом 

Через російську агресію в атмосферу потрапило 
150 мільйонів тонн парникових газів

з міжнародними союзника-
ми формує Міжнародний 
компенсаційний механізм, 
щоб фінансувати відновлен-
ня. Ми переконані, що збит-
ки, завдані клімату, мають 
бути частиною цього меха-
нізму та реєстру завданої 
шкоди, який розробляють 
під егідою Ради Європи", 
– сказав провідний автор 
проміжного дослідження 
кліматичних збитків, спри-
чинених російською війною 
в Україні Леннард де Клерк.

Нагадаємо, генеральний 
директор директора Євро-
комісії з питань юстиції Нільс 
Берндт заявив, що ЄС гото-
вий допомогти Україні в роз-
слідуванні екологічних зло-
чинів росії.

Джерело: ecopolitic
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Стартап вже зібрав $17 мільйонів за ра-
хунок грантів від держави та гірничодо-
бувних компаній

Ізраїльський космічний стартап Helios 
винайшов технологію виробництва ста-
лі за допомогою спалювання натрію, що 
може вдвічі скоротити споживання енер-
гії та повністю усунути прямі викиди вуг-
лецю.

Стартап продемонструє можливості 
технології у 2024 році на першому пілот-
ному заводі, який зможе виробляти кілька 
тонн сталі на день, повідомляє NoCamels.

Зазначається, що дослідники знайш-
ли такий спосіб випадково під час дослі-
джень з отримання кисню з місячного 
ґрунту. Вчені зрозуміли, що технологія 
має потенціал для вирішення гострої еко-
логічної проблеми Землі, а саме великих 
викидів вуглекислого газу під час плавки. 
Адже виплавка тонни сталі створює  дві 
тонни CO2.

"Це єдиний сплав, який людство виро-
бляє найбільше – у 10 разів більше, ніж усі 
інші метали разом узяті", — сказав співза-
сновник і генеральний директор Helios 
Джонатан Гейфман.

Він підкреслив, що технологія вимагає 
вдвічі менше енергії, порівняно з тради-
ційним виробництвом сталі. Адже натрій 
у фірмовому обладнанні потрібно нагріти 
лише до 400°C, щоб відокремити кисень 
від заліза в руді. Потім кисень зв’язуєть-
ся з натрієм, утворюючи оксид натрію. 
Якщо речовину нагріти до 500°C – натрій 

відновиться і буде знову готовий до вико-
ристання. Під час традиційного виробни-
цтва вуглець необхідно нагріти до 1400°C.

Зазначається, що стартап вже зібрав 
$17 мільйонів за рахунок грантів від дер-
жави та гірничодобувних компаній. На-
разі стартап працює над розширенням 
технології. Після запуску пілотного заводу 
компанія планує продавати та ліцензува-
ти своє обладнання звичайним металур-
гійним заводам, а не конкурувати з ними.

"Наша програма полягає в декарбоні-
зації галузі, і ми хочемо зробити це яко-
мога ширше", – пояснив Гейфман.

Він додав, що комерціалізація техноло-
гії для виробництва зеленої чистої сталі 
також є найкоротшим шляхом до фінан-
сування та досягнення кінцевої мети кос-
мічного видобутку.

Нагадаємо, компанія Boston Metal от-
римала $20 мільйонів від Міжнародної фі-
нансової корпорації Світового банку (IFC) 
на розробку остаточної технології вироб-
ництва зеленої сталі без водню за допо-
могою електролізу.

Як повідомлялося раніше, науковці з 
Індії розробили нову енергоефективну 
технологію  NCoE-CCU IIT Bombay з влов-
лювання вуглекислого газу та перетво-
рення його на CO, з потенціалом для за-
стосування в металургійному секторі.

Джерело: NoCamels

Вчені знайшли спосіб 
повністю усунути викиди 

вуглецю під час 
виробництва сталі
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 

довкілля
_____________________________________________

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами 
ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

2023101211165
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, 
зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій 

громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Продовження промислової розробки Здолбунівського 

родовища (ділянка гідровідвалів) в Рівненському райо-
ні Рівненської області. Загальна площа Здолбунівсько-
го родовища (ділянка гідровідвалів) згідно спеціально-
го дозволу на право користування надрами №2962 від 
18.04.2003р. становить 51,9 га. Вид корисних копалин 
Здолбунівського родовища (ділянка гідровідвалів): суг-
линок; крейда. Загальна площа (проектного та існуючого) 
земельного відводу Здолбунівського родовища (ділянка 
гідровідвалів) становить 63,0461 га, в тому числі: існую-
чий землевідвід 22,4165 га ( кар’єр в межах технічної гра-
ниці – 14.09 га, тимчасовий відвал ГРШ – 1,29 га, під’їзні 
та технологічні автодороги, прилеглі території до кар'єру  
- 7,04 га), додаткове відведення та/або в користування на 
умовах земельного сервітуту, площа земельної ділянки 
становитиме  40,6296 га. Видобування корисних копалин 
здійснюється відкритим способом. Система видобування: 
поглиблююча, транспортна, багатоуступна з паралельним 
просуванням фронту робіт, зовнішнім розташуванням 
тимчасового складу суглинків, внутрішнім розташуванням 
відвалу розкривних порід та зовнішнім розташуванням 
тимчасового відвалу ГРШ. При проведенні підготовчих 
робіт передбачається видалення лісонасаджень на пло-
щі 40,6296 га. Місце провадження планованої діяльно-
сті є територія Рівненського району Рівненської області 
в межах контуру  спеціального дозволу на користування 
надрами Здолбунівського родовища (ділянка гідровідва-
лів)- 0,8 км на північний схід від с. Новомильськ

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг ви-
робництва тощо), місце провадження планованої діяльності) 

2. Суб’єкт господарювання 
Приватне акціонерне товариство «ДІКЕРГОФФ ЦЕ-

МЕНТ УКРАЇНА»,
код ЄДРПОУ 04880386
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДР-

ПОУ)  
03083, місто Київ, вулиця Пирогівський шлях, будинок 

26. Тел.: 380 (44) 536-19-56
місцезнаходження юридичної особи (поштовий індекс, адре-

са), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України,

Департамент екологічної оцінки, відділ оцінки впливу 
на довкілля.

Поштова адреса: вул. Митрополита Василя Липків-
ського, буд. 35, м. Київ, 03035.

Електронна адреса: OVD@mepr.gov.ua
тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Контактна особа: Грицак Олена Анатоліївна.
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, 

номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля 

- висновок з оцінки впливу на довкілля, що видаєть-
ся Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 
України, відповідно до вимог Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля»;

- дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами, що видається 
Департаментом екології та природних ресурсів Рівнен-
ської облдержадміністрації , відповідно до вимог Закону 
України «Про охорону атмосферного повітря»;

- спеціальний дозвіл на спеціальне використання лі-
сових ресурсів (лісорубний квиток, ордер), що видаєть-
ся Центральним органом виконавчої влади, що реалізує 
державну політику у сфері лісового господарства, його 
територіальним органом, власником лісів або постійним 
лісокористувачем, відповідно до вимог Лісового кодексу 
України;

- дозвіл на спеціальне водокористування що видаєть-
ся Територіальними органами центрального органу вико-
навчої влади, що реалізує державну політику у сфері роз-
витку водного господарства, відповідно до вимог Водного 
кодексу України.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 
уповноважений його видавати, нормативний документ, що пе-
редбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-



5

№ 24 ГРУДЕНЬ  2023   Еко ЖУРНАЛ АКЦЕНТ
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих 
днів) з моменту офіційного опублікування цього оголо-
шення (зазначається у назві оголошення) та надання гро-
мадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом госпо-
дарювання, що передається для видачі висновку з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої ді-
яльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження 
та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у 
тому числі в електронному вигляді) та усно під час гро-
мадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, 
не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

Громадські слухання (перші) відбудуться - 
25.01.2024 р, о 12.00 годині.
Посилання до підключення до відеоконференції:
https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=mba48234

31001fe5ea35f75aae7e48caf
Номер наради 2370 135 9786. Пароль PneWVPVb236
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громад-

ських слухань)
Громадські слухання (другі) відбудуться - 
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських 

слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України,

Департамент екологічної оцінки, відділ оцінки впливу 
на довкілля. 

Поштова адреса: вул. Митрополита Василя Липків-
ського, буд. 35, м. Київ, 03035.

Електронна адреса: OVD@mepr.gov.ua
тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Контактна особа: Грицак Олена Анатоліївна.
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер 

телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання заува-
жень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України,

Департамент екологічної оцінки, відділ оцінки впливу 
на довкілля.

Поштова адреса: вул. Митрополита Василя Липків-
ського, буд. 35, м. Київ, 03035.

Електронна адреса: OVD@mepr.gov.ua
тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Контактна особа: Грицак Олена Анатоліївна.
(зазначити найменування органу, поштову та електронну ад-

ресу, номер телефону та контактну особу)
Зауваження і пропозиції приймаються протягом усьо-

го строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці 
другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
на  723 аркушах (з додатками).

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громад-
ськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується пла-
нованої діяльності)\

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

    Звіт з оцінки впливу на довкілля знаходиться: 
- «Волинь-Цемент» філія ПрАТ «Дікергофф Це-

мент Україна», що знаходиться за адресою:
м. Здолбунів, вул. Шевченка, 1.
Контактна особа – Коберник Наталія, тел.: 03652 6-92-

69.
- Здолбунівська міська рада, що знаходиться за 

адресою: 35705, Рівненська область, м. Здолбунів, вул. 
Грушевського, 14,

приймальня тел. +38 098 502 53 94.
Міський голова Сухляк В.О.
(контактна особа – Степанюк Марина,
тел.: +38(067)583-07-95).
- Корнинська сільська рада, що знаходиться за 

адресою: 35304, Рівненська обл., Рівненський р-н, с. Кор-
нин, вул. Центральна, 41б,

приймальня Сільський голова Горбатюк-Василейко Р. 
О.,

тел. 362-205-332.
Звіт занесено до Єдиного реєстру з оцінки впливу на 

довкілля. 
Громадськість може ознайомитись із Звітом з 

28.12.2023 протягом робочого часу.  
(найменування підприємства, установи, організації, міс-

цезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з 
документами, контактна особа)



6

АКЦЕНТ Еко ЖУРНАЛ   № 24 ГРУДЕНЬ 2023

Додаток 3 
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 

довкілля
_____________________________________________

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами 
ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

202382811014
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, 
зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій 

громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Управління відходами на об’єкті оброблення відхо-

дів, що не є небезпечними - «Полтавське міське звалище 
твердих побутових відходів, розташоване в урочищі «Три-
би», в районі селища Макухівка, Полтавського району, 
Полтавської області»:

-з дійснення операцій з управління відходами (вида-
лення відходів) на об’єкті  оброблення відходів, що не 
є небезпечним - «Полтавське міське звалище твердих 
побутових відходів, розташоване в урочищі «Триби», в 
районі селища Макухівка, Полтавського району, Полтав-
ської області»»; 

- проведення рекультивації місця розміщення відходів 
«Полтавське міське звалище твердих побутових відходів, 
розташоване в урочищі «Триби», в районі селища Маку-
хівка, Полтавського району, Полтавської області».

Площа земельної ділянки «Полтавського міського зва-
лища твердих побутових відходів, розташованого в уро-
чищі «Триби», в районі селища Макухівка, Полтавського 
району, Полтавської області» складає 17,34 га. Потуж-
ність об’єкту оброблення відходів, що не є небезпечними/
об’єкту оброблення побутових відходів,  становить до 360 
т/добу.  Режим роботи об’єкту оброблення відходів, що не 
є небезпечними/об’єкту оброблення побутових відходів - 
365 днів на рік, 12 годин на добу. Планована діяльність  
реалізовується за адресом: Полтавська область, Полтав-
ський район, Полтавська ОТГ, біля с. Макухівка (урочище 
«Триби»).

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), міс-
це провадження планованої діяльності) 

2. Суб’єкт господарювання 
ПОЛТАВСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ АВТОТРАНСПОРТНЕ 

ПІДПРИЄМСТВО 1628,
код згідно з  ЄДРПОУ: 03351823
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДР-

ПОУ)
36008, м. Полтава, вул. Кагамлика, 84, тел. +380 5325 

92917
місцезнаходження юридичної особи (поштовий індекс, адре-

са), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України,

Департамент екологічної оцінки, відділ оцінки впливу 
на довкілля.

Поштова адреса: вул. Митрополита Василя Липків-
ського, буд. 35, м. Київ, 03035.

Електронна адреса: OVD@mepr.gov.ua
тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Контактна особа: Грицак Олена Анатоліївна.
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, 

номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля 

- висновок з оцінки впливу на довкілля, що видаєть-
ся Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 
України, відповідно до вимог Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля»;

- дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами що видається 
Департаментом екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної військової адміністрації, відповідно до ви-
мог Закону України «Про охорону атмосферного повітря»;

- дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів, 
що видається Міністерством захисту довкілля та природ-
них ресурсів України, відповідно до вимог Закону України 
«Про управління відходами»;

- дозвіл на виконання будівельних робіт, що видається 
відповідним органом державного архітектурно-будівель-
ного контролю, відповідно до вимог Закону України “Про 
регулювання містобудівної діяльності”.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 
уповноважений його видавати, нормативний документ, що пе-
редбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих 
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днів) з моменту офіційного опублікування цього оголо-
шення (зазначається у назві оголошення) та надання гро-
мадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом госпо-
дарювання, що передається для видачі висновку з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої ді-
яльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження 
та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у 
тому числі в електронному вигляді) та усно під час гро-
мадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, 
не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

Громадські слухання (перші) відбудуться -
22 січня 2024 р. 12:00 годин. 
Посилання до підключення до відеоконференції: 
https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=mbef1908

0ba59f0878a88a0bb19b50650
Номер наради 2361 943 8447. 
Пароль fSxW3xgG9F5
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громад-

ських слухань)
Громадські слухання (другі) відбудуться -
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських 

слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України,

Департамент екологічної оцінки, відділ оцінки впливу 
на довкілля.

Поштова адреса: вул. Митрополита Василя Липків-
ського, буд. 35, м. Київ, 03035.

Електронна адреса: OVD@mepr.gov.ua
тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Контактна особа: Грицак Олена Анатоліївна.
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер 

телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання заува-
жень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України,

Департамент екологічної оцінки, відділ оцінки впливу 
на довкілля.

Поштова адреса: вул. Митрополита Василя Липків-
ського, буд. 35, м. Київ, 03035.

Електронна адреса: OVD@mepr.gov.ua
тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Контактна особа: Грицак Олена Анатоліївна.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну ад-
ресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усьо-
го строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці 
другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
на 760 аркушах (з додатками).

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громад-
ськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується пла-
нованої діяльності)\

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

Звіт з оцінки впливу на довкілля знаходиться: 
- ПОЛТАВСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ АВТОТРАНСПОРТ-

НЕ ПІДПРИЄМСТВО 1628,
36008, м. Полтава, вул. Кагамлика, 84.
Приймальня. Начальник Полтавського КАТП-1628 

Максименко О. Ф.
- Полтавська міська рада.
36000, м. Полтава, вул. Соборності, 36.
Приймальня. Перший заступник Полтавського місько-

го голови ПАРХОМЕНКО В. О.
Звіт занесено до Єдиного реєстру з оцінки впливу на 

довкілля. 
Громадськість може ознайомитись із Звітом з 

28.12.2023 протягом робочого часу.  
(найменування підприємства, установи, організації, міс-

цезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з 
документами, контактна особа)
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Додаток 3 
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 

довкілля
_____________________________________________

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами 
ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

202311611277
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, 
зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій 

громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Видобування корисних копалин (підземних вод) сверд-

ловиною № 12 -пр у м. Вінниця. Глибина свердловини 100 
м, робочий діаметр свердловини 132 мм, виміряний дебіт 
свердловини 360 м³/доб. Місце провадження планова-
ної діяльності - північна околиця м.Вінниця, координати  
свердловини в системі WGS 84 - ПнШ 49°16'52,711'' СхД 
28°30'01,702''

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), міс-
це провадження планованої діяльності) 

2. Суб’єкт господарювання 
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВИРОБНИЧА ФІРМА  

«ПАНДА»,
код ЄДРПОУ 13307734 
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДР-

ПОУ)
21022, Вінницька область, місто Вінниця, вулиця Сер-

гія Зулінського, будинок 46 Б. Тел.: +380 (43) 255-40-09
місцезнаходження юридичної особи (поштовий індекс, адре-

са), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України,

Департамент екологічної оцінки, відділ оцінки впливу 
на довкілля.

Поштова адреса: вул. Митрополита Василя Липків-
ського, буд. 35, м. Київ, 03035.

Електронна адреса: OVD@mepr.gov.ua
тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Контактна особа: Грицак Олена Анатоліївна.
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, 

номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 

планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля 

- висновок з оцінки впливу на довкілля, що видаєть-
ся Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 
України, відповідно до вимог Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 
уповноважений його видавати, нормативний документ, що пе-
редбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих 
днів) з моменту офіційного опублікування цього оголо-
шення (зазначається у назві оголошення) та надання гро-
мадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом госпо-
дарювання, що передається для видачі висновку з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої ді-
яльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження 
та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у 
тому числі в електронному вигляді) та усно під час гро-
мадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, 
не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

Громадські слухання (перші) відбудуться - 
30.01.2024 р, о 10.00 годині
Посилання до підключення до відеоконференції: 
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№ 24 ГРУДЕНЬ  2023   Еко ЖУРНАЛ АКЦЕНТ
https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m99b017e

5c4383d55e1188d203c596d16
Номер наради 2364 250 3966
Пароль  eVxGvZ8Zu58
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громад-

ських слухань)
Громадські слухання (другі) відбудуться -
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських 

слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України,

Департамент екологічної оцінки, відділ оцінки впливу 
на довкілля.

Поштова адреса: вул. Митрополита Василя Липків-
ського, буд. 35, м. Київ, 03035.

Електронна адреса: OVD@mepr.gov.ua
тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Контактна особа: Грицак Олена Анатоліївна.
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер 

телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання заува-
жень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України,

Департамент екологічної оцінки, відділ оцінки впливу 
на довкілля. 

Поштова адреса: вул. Митрополита Василя Липків-
ського, буд. 35, м. Київ, 03035.

Електронна адреса: OVD@mepr.gov.ua
тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Контактна особа: Грицак Олена Анатоліївна.
(зазначити найменування органу, поштову та електронну ад-

ресу, номер телефону та контактну особу)
Зауваження і пропозиції приймаються протягом усьо-

го строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці 
другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
на  213 аркушах (з додатками).

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громад-
ськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується пла-
нованої діяльності)\

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

Звіт з оцінки впливу на довкілля знаходиться: 
- ПП «ВФ «ПАНДА».
Місто Вінниця, вулиця Сергія Зулінського, будинок 46 

Б, приймальня. Директор Г.Г.Ушаков;
- Вінницька МТГ. 
Місто Вінниця, вул. Соборна,59, приймальня. Міський 

голова Моргунов С.А.
Звіт занесено до Єдиного реєстру з оцінки впливу на 

довкілля. 
Громадськість може ознайомитись із Звітом з 

28.12.2023 протягом робочого часу.  
(найменування підприємства, установи, організації, міс-

цезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з 
документами, контактна особа)



Кількість дигестату, добрива з відходів біо-
газових установок, могла покрити 15% попиту 
ЄС на азотні добрива

За даними Європейської біогазової асоці-
ації у 2022 році виробництво біометану в Єв-
ропі зросло майже на 20%, порівняно з 2021 
роком, а виробництво комбінованого біогазу 
та біометану сягнуло 21 млрд м³.

Це перевищує весь внутрішній попит 
Польщі на природний газ і становить 6% спо-
живання природного газу в ЄС у 2022 році, по-
відомляє EBA.

Зазначається, що у 2022 році залежність ЄС 
від імпорту природного газу зросла з 83% у 
2021 році до 97%.

"З огляду на зростання залежності від ім-
порту газу разом із надзвичайними кліматич-
ними ситуаціями стале виробництво біога-
зу в Європі має стратегічне значення: кожен 
євро, інвестований у біогаз, залишатиметься 
в європейській економіці та забезпечуватиме 
додаткову вартість у розмірі 50% до 2030 року, 
яка також залишатиметься в нашій економіці" 
– сказав генеральний директор EBA Гармен 
Деккер.

В EBA розповіли, що універсальність біоме-
тану як відновлюваного джерела енергії відо-
бражається в його збалансованому розподілі 
між кінцевими споживачами, які потребують 
термінової декарбонізації:

В Європі 
виробництво 

біометану зросло на 
20% за рік
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- 22% використовувалися для будівель у 
2022 році;

- 14% – у промисловості;
- 19% – у транспортному секторі;
- 15% – для виробництва електроенергії.

В повідомленні підкреслили, що у 2022 
році у Данії частка біометану в газовій мережі 
сягнула 40%. Країна планує повністю замісти-
ти природний газ до 2030 року.

Зазначається, що залежність Європи від 
імпорту хімічних добрив також створює ри-
зики для продовольчої безпеки. У 2022 році 
в Європі на біогазових заводах утворилося 31 
мільйон тонн дигестату – цінного органічного 
добрива, яке покращує урожайність та допо-
магає підтримувати необхідне зволоження 
ґрунту. Така кількість добрива з відходів біога-
зових установок могла покрити 15% попиту ЄС 
на азотні добрива. Це дозволило б уникнути 
10 мега тонн викидів CO2 еквіваленту та за-
ощадити 2 млрд м3 природного газу.

"Для досягнення 35 млрд м3 виробництва 
біометану потрібен стабільний річний темп 
зростання приблизно на 30% потужностей, – 
розповів технічний та проектний менеджер 
EBA Міке Декорте. – Такий рівень зростання 
досяжний, але його необхідно підтримувати 
оптимальними ринковими умовами. Послі-
довне планування потенціалу біометану та 
швидші процеси отримання дозволів є пер-
шими кроками до заохочення розробників 
ринку та проєктів працювати значно швид-
ше".

Нагадаємо, звіт Європейської біогазової 
асоціації показав, що біометан та біогаз ста-
ють все більш важливими джерелами енергії 
в енергетичному міксі ЄС, а їхнє виробництво 
посилиться протягом десятиліття.

Джерело: EBA
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В ЄС на будівлі припадає 36% пов’язаних з 
енергією викидів парникових газів

Європарламент та Рада ЄС досягли попе-
редньої угоди щодо скорочення викидів та 
споживання енергії у будівлях, яка посилить 
Директиву щодо енергетичної ефективності 
будівель (EPBD).

Угода, серед іншого, передбачає зменшен-
ня середнього споживання первинної енергії 
житловими будинками на 16% до 2030 та вво-
дить нульовий стандарт викидів для нових бу-
дівель, повідомляє Єврокомісія.

Зазначається, що ця угода сприятиме де-
карбонізації європейського континенту, 
енергетичній незалежності та реалізації пла-
ну REPowerEU. Вона також покращить якість 
життя людей у ​​їхніх будинках і на робочих міс-
цях, а також знизить їхні рахунки за електрое-
нергію. Адже на будівлі припадає приблизно 
40% споживання енергії в ЄС, більше полови-
ни споживання газу в ЄС, а також 36% пов’яза-
них з енергією викидів парникових газів.

Директива передбачає, що:
- кожна держава-член ухвалить власну на-

ціональну траєкторію, щоб зменшити середнє 
споживання первинної енергії житловими бу-
динками на 16% до 2030 року та на 20-22% до 
2035 року, з врахуванням національних обста-
вин;

- національні заходи повинні гарантувати, 
що принаймні 55% зниження середнього спо-
живання первинної енергії досягається шля-
хом реконструкції найгірших будинків;

- нежитловий фонд буде поступово вдо-
сконалений за допомогою мінімальних стан-
дартів енергоефективності. Це призведе до 
реконструкції 16% найгірших будівель до 2030 
року та 26% найгірших будівель до 2033 року;

В ЄС домовилися 
про нові правила з 

підвищення 
енергоефективності 

будівель
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- країни-члени зможуть звільнити певні 
категорії житлових і нежитлових будівель від 
цих зобов’язань, зокрема історичні будівлі 
або будинки для відпочинку;

- покращені сертифікати енергоефектив-
ності (EPC) базуватимуться на загальному ша-
блоні ЄС із загальними критеріями;

- фінансові заходи повинні стимулювати, 
супроводжувати реконструкцію та бути на-
ціленими, зокрема, на вразливих клієнтів та 
найгірші будинки, в яких проживає більша 
частка енергетично бідних домогосподарств;

- країни-члени повинні забезпечити наяв-
ність гарантій для орендарів, щоб допомог-
ти впоратися з ризиком виселення вразли-
вих сімей через непропорційне підвищення 
орендної плати після ремонту.

В повідомленні підкреслили, що перегля-
нута EPBD містить заходи щодо вдосконален-
ня як стратегічного планування реконструк-
цій, так і інструментів, які гарантуватимуть 
проведення таких реконструкцій.

Угода також передбачає поступову відмову 
від котлів, що працюють на викопному паливі, 
зокрема субсидії на них будуть заборонені з 1 
січня 2025 року. Окрім того, директива запро-
ваджує чітку правову основу для держав-чле-
нів щодо встановлення вимог до теплогене-
раторів на основі викидів парникових газів. 
Країни блоку також повинні будуть визначити 
конкретні заходи щодо поступової відмови 
від викопного палива для опалення та охоло-
дження для повної відмови від котлів, що пра-
цюють на викопному паливі до 2040 року. 

Документ також сприятиме поширенню 
сталої мобільності завдяки положенням про 
попередню прокладку кабелю, пункти підза-
рядки для електромобілів і місця для парку-
вання велосипедів.

Зазначається, що переглянута директива 
зробить будівлі з нульовим рівнем викидів 
новим стандартом для нових будівель. Всі нові 
житлові та нежитлові будівлі повинні мати ну-
льові викиди на місці від викопного палива, 
починаючи з 1 січня 2028 року для державних 
будівель і з 1 січня 2030 року для всіх інших 
нових будівель, з можливістю конкретних ви-
нятків. Держави-члени також повинні переко-
натися, що нові будівлі готові до встановлення 
дахових сонячних електростанцій.

Джерело: ec.europa.eu




